



В г. Ижевске арестован местный житель, обвиняемый в склонении двух несовершеннолетних девочек к потреблению наркотических средств



Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело в отношении ранее судимого 38-летнего жителя г. Ижевска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 230 УК РФ (склонение двух несовершеннолетних лиц к потреблению наркотических средств).

По данным следствия, обвиняемый, ранее судимый за преступление в сфере незаконного оборота наркотических средств, 15 апреля 2022 года употребил наркотическое средство в квартире на ул. Клубная г. Ижевска, где временно проживал у своей знакомой. После этого он случайно познакомился с 15-летней и 16-летней девятиклассницами одной из ижевских школ,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

которые пришли к своей подруге, проживающей в соседней квартире. Обвиняемый предложил им употребить наркотическое средство и сам ввел его обеим девочкам.

После совершения преступления обвиняемый скрылся и был объявлен в розыск. 2 августа злоумышленник задержан. При допросе мужчина полностью признал вину в совершенном преступлении. По ходатайству следователя в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

05 Августа 2022

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1713008>